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1. Résoudre les problémes.
2. Vérifier la réponse avec la calculatrice.

Pouvez-vous aider le fleuriste ? Il a 50 fleurs

identiques. Combien pourra-t-il fabriquer de
bouquets de 8 fleurs ?
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Le fleuriste peut faire 6 bouquets.

Un groupe de 7 amis gagne 725,20 € a un jeu.
Quelle va étre la part de chacun ?
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Chaque ami recevra 103,60 €.

Je dois ranger 71 ceufs dans des boites de 6.
Combien vais-je avoir de boites pleines ?
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Je vais avoir 11 boites pleines.

Avec une planche de 3,50 métres, je fais 9 étageres
identiques. Quelle sera la longueur de chaque
étagere au millimetre pres ?

3.50 9
80 0,3888
80
80
8

Vérification
@O @D®®® ®[entrer|[2nde] [mode]
(3]L:)(5](0)=](9][entrer]

Flit BEG Flit DEG o

Z.50:9 0,352

Chaque étagere mesurera environ 0,389 m ou
encore 38,9 cm.
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